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DI SOLITO GLI URTI COINVOLGONO UN SISTEMA DI
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CONSIDERIAMO DUE PUNTI a e B dotati di massa
ma e MB
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IL CENTRO DI MASSA E IL "RAPPRESENTANTE " DEL SISTEMA
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SE la massa E DISTRIBUITA IN MODO UNIFORME

IL C. D. M . COINCIDE CON IL BARICENTRO

GEOMETRICO .
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LA CHIAVE INGLESE SI MUOVE RUOTANDO SU UN TAVOLO
LA FORZA PESO E EQUILIBRATA DALLA REAZIONE
VINCOLARE DEL TAVOLO
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QUINDI IN EQUILIBRIO

E IL CENTRO DI MASSA SI MUOVE IN MOTO RETTILINEO

UNIFORME (M.RU)



IN UN URTO

IL CENTRO
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POSSIAMO scrivere CHE IN UN SISTEMA ISOLATO

CON n PARTICELLE
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E PER IL TEOREMA DELL' IMPULSO
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[ risultante delle forze esterne

SOTTO L' EFFETTO DELLA FORZA DI

GRAVITA
'
il CENTRO DI MASSA DEL

TUFFATORE BEN RAPPRESENTA IL NOTO

PARABOLICO DI UN PROIETTILE

SE LO VEDESSIMO DA LONTANO

VEDREMMO SOLO UN PUNTO CHE

SI MUOVE LUNGO LA LINEA ROSSA
.




